

Спасем детские жизни вместе!

В конце марта в Киеве прошла благотворительная конференция «Вот увидите – они услышат и заговорят!». Во время мероприятия 17 детям с проблемами слуха были вручены слуховые аппараты на два уха, а 21 ребенок с проблемами челюстно-лицевой области получил сертификаты на обеспечение проведения операций на базе детской больницы «Охматдет».

Эта конференция стала итоговой за период трехмесячной благотворительной кампании, в ходе которой была оказана помощь 82 детям со всей Украины в возрасте от 1-го до 3-х лет, из них 52 малышам с проблемами слуха и 30-ти – с проблемами челюстно-лицевой области. Благодаря проекту все эти дети получили шанс на полноценное счастливое будущее!

Помощь стала возможной благодаря инициативе ТМ Pampers, которая выделила 1 миллион гривен на обеспечение челюстно-лицевых операций и слухопротезирование детям-сиротам и детям из малообеспеченных семей со всех областей Украины. Инициативу также поддержали знаменитые телеведущие и опытные мамы Снежана Егорова и Маричка Падалко, которые лично вручали родителям сертификаты для их малышей.

Снежана Егорова, мама четырех детей, телеведущая, актриса: *«Материнство, детство и медицина – это то, от чего зависит здоровье нашей нации, а значит, и наше будущее. Это здорово, что детки, получившие помощь, станут полноценными членами общества!»*

Маричка Падалко, мама троих детей, телеведущая: *«Сейчас среди мам популярно обсуждать, в какую страну поехать, чтобы там лучше жилось их деткам, ведь здоровье ребенка – это первое, о чем заботится каждая мама. Такие инициативы – это повод оставаться дома, ведь благодаря им наша страна становится лучше и перспективнее для жизни наших детей».*

«Для того чтобы вернуть ребенка к полноценной жизни, – комментирует Тетруева Наталья Андреевна, профессор, заведующая отделением реконструктивной и пластической микрохирургии НДСБ «Охматдет», – проводится целый ряд операций. Пройдя все этапы лечения, ребенок становится полноценной личностью, у него появляется будущее. Хочется выразить благодарность ТМ Pampers как за материальную, так и за моральную помощь и поддержку».

«По статистике, среди тысячи новорожденных трое плохо слышат и нуждаются в слуховых аппаратах, – говорит Анатолий Лукьянович Косаковский, профессор, главный детский оториноларинголог

МОЗ Украины. – Государство финансирует программы по слухопротезированию, однако этих усилий недостаточно. Я очень благодарен данной инициативе за участие в судьбе этих детей».

Чужих детей не бывает

Кроме этого, благодаря совместной социальной инициативе UNICEF и ТМ Pampers «1 упаковка = 1 вакцина» шанс на здоровое будущее получают сотни тысяч малышей из самых бедных стран мира. Она призвана до 2012 года полностью решить проблему столбняка – болезни, от которой каждые 9 минут в мире умирает ребенок и которую можно легко предотвратить с помощью вакцинации. От каждой упаковки подгузников или салфеток со специальной пометкой, проданной в течение января–марта 2011 года, Pampers передает UNICEF средства на 1 вакцину от столбняка для беременных, рожениц и младенцев в самые бедные страны мира.

Юлия Юрова, руководитель информационных проектов Детского фонда ООН (ЮНИСЕФ): *«Особенно нас радует тот факт, что программа «1 упаковка = 1 вакцина» связывает украинских мам с мамами всего мира и, покупая подгузники своим детям, они могут внести свой вклад в спасение жизни других детей».*

За 3 года благодаря поддержке наших родителей от Украины передано около 6 миллионов вакцин, в результате чего сохранены жизни более двух миллионов матерей и их новорожденных младенцев в развивающихся странах.

